



OSLONAC KAD TREBA: Objekt 'Četiri palme' uskoro dom za potrebite

U prizemlju je već započela gradnja pregradnih zidova

Budući dom za štíćenike Dječjeg doma Maestral, odnosno mlade nakon navršene 21. godine koji napuštaju sustav institucionalne skrbi te privremeni dom u Splitu za roditelje djece koja se liječe na Kliničkom-bolničkom centru trebao bi biti završen ove jeseni, a u funkciji do kraja godine. Trenutno stanje na gradilištu je u skladu s dinamičkim planom, završavaju se betonski radovi na posljednjem, trećem katu, a u prizemlju je već započela gradnja pregradnih zidova.

- Dug je popis ljudi koje treba spomenuti i zahvaliti im na njihovoj viziji ove donedavno napuštene i oronule zgrade u Šimićevoj ulici. Od gradskog vijećnika **Ante Zoričića** i moje zamjenice **Jelene Hrgović Tomaš** koji nisu odustajali ni pred kakvom preprekom, naše Razvojne agencije Split RaST koja je izradila projekt prihvatljiv za sufinanciranje Europskoj uniji, pročelnici **Magdi Vrvilo** i ravnateljici Dječjeg doma Maestral **Jeleni Burazin** koje su osmislile model budućeg korištenja, pročelnici **Radojki Tomašević** koja zajedno sa svojim kolegama provodi projekt kao i Služba za izgradnju. Svi ti pojedinci dali su svoj doprinos za novi život ovog objekta, toplog doma onima kojima će biti najpotrebniji, u punom smislu

'oslonac kad treba' – naglasio je gradonačelnik **Andro Krstulović Opara** prilikom posjeta gradilištu. Dodao je kako grad mora imati ovakve institucije da bi se mogao nazivati ozbiljnim gradom: - Briga za najpotrebitije je naša dužnost, jer grad je snažan onoliko koliko je jak najnezaštićeniji u njemu.

Prema projektu, postojeći objekt uz približno jednake tlocrtne gabarite rekonstruirati se u zgradu koja će uz prizemni dio imati još tri kata. Bit će to građevina s osam stambenih jedinica: šest garsonijera i jednim trosobnim stanom namijenjenih bivšim štíćenicima Dječjeg doma Maestral Split, a uz to imat će i jedan deveterosobni stan s osam dvokrevetnih soba za roditelje/skrbnike teško oboljele djece bez prebivališta u gradu Splitu, čija se djeca liječe ili su na rehabilitaciji u KBC-u Split.

Izvođač radova je tvrtka MP Beton d.o.o. iz Solina, ukupna vrijednost projekta je 10 milijuna kuna od čega je iz Europskog fonda za regionalni razvoj osigurano 4,4 milijuna kuna bespovratnih sredstava.